

国家体育总局、教育部近日联合制订并印发《意见》

加强竞技体育后备人才培养工作

新华社北京12月6日电 国家体育总局、教育部近日联合制订并印发《关于加强竞技体育后备人才培养工作的指导意见》(以下简称《指导意见》),旨在通过改革创新完善竞技体育后备人才培养体系,不断提高青少年体育训练质量和效益,推动竞技体育后备人才培养工作科学高效开展,为建设体育强国、健康中国注入新的生机与活力。

《指导意见》围绕进一步完善竞技体育后备人才培养体系,切实加强青少年体育训

练工作,创新发展青少年体育竞赛体系,进一步推进各级各类体校建设,努力完善保障机制,认真做好组织实施工作六个部分进行了阐述。

学校体育是竞技体育后备人才培养的基础,《指导意见》明确提出,坚持以校园足球为引领,积极推进“一校一品”建设。鼓励各级各类学校以足球、篮球、排球、田径、游泳、冰雪和民族传统体育等项目为重点,组织开展体育教学和训练活动。支持学校通过创建青少年体育俱乐

部、与各级各类体校联合运动队、组建校园项目联盟等形式,创新体育后备人才小学、初中、高中一条龙培养模式,打造学校特色体育项目。

《指导意见》还指出,总局各项目中心(协会)要根据《奥运项目竞技体育后备人才培养中长期规划(2014—2024)》要求,结合本项目发展现状,认真做好项目布局工作。各省(区、市)开展的奥运项目不少于25个分项,各市(地、州)开展的奥运项目不少于10个分项,各县(区、市)开展的奥运项目不少

于3个分项。

在进一步推进各级各类体校建设方面,《指导意见》说,通过集中普查和专项治理,进一步明确各级各类体校的功能定位、管办关系、所有制形式和办学资质等,建立科学完备的分类、分层次体校管理系统。接受属地教育部门的办学资质审核和业务指导,形成权责分明、管理规范的训练教学新机制。对于不具备办学条件或经限期整改仍不达标的体校,转为其他类型的青少年训练机构。

我市6家人选“河南老字号”保护名录

另有两家单位入选“中原贡品”保护名录

本报讯(记者巫鹏 通讯员杨国栋)12月6日,记者从在宝丰县召开的市民间文艺家协会工作会议上获悉,宝丰县买根烧鸡、鲁山县杨家鲁山揽锅菜等6家人选河南省第五批“河南老字号”保护名录,宝丰县宣和汝瓷、宝丰县天一汝瓷两家单位入选河南省第四批“中原贡品”保护名录。至此,我市“河南老字号”单位已有14家、“中原贡品”9

家。开展“河南老字号”保护名录和“中原贡品”保护名录评选活动,旨在弘扬传统文化,抢救保护经典民间文化遗产,整合民间文化资源,促使其作为文化资本融入地域经济社会发展,促进民间优秀传统文化的原产地保护与传承发展,提升发展活力,促进地域经济社会和文化旅游产业的发展,促进文明河南建设。

世界首部全手绘油画电影《至爱梵高》8日起全国公映

新华社北京12月6日电(记者史克勇)世界首部全手绘油画电影《至爱梵高》将于12月8日起在全国公映,通过大银幕上流动的梵高画笔触,让观众一览这位后印象派绘画大师的风采。

据介绍,影片展现了梵高的一生,以送信人的视角,通过梵高与弟弟提奥的信件以及和梵高一同生活过的人们的回忆,试图还原这位艺术大师的真实面貌。

据影片宣传方介绍,该片最引人注目之处在于它独特的艺术表现形式。整部电

影时长仅95分钟,制作周期却长达7年,制作团队在全世界找了15个国家的125位画家,深入调查了梵高生前的800封书信,一共画了65000张油画,然后以12幅/秒的速度叠加成这部油画电影作品,让梵高笔下阿尔勒的卧室、罗纳河上的星夜、麦田里的乌鸦栩栩如生。

该影片在今年第20届上海国际电影节上获得金爵奖最佳动画影片奖。在电影中为“梵高”进行中文配音的音乐制作人张亚东说,希望通过独特的影像表达,让观众更好地理解梵高的艺术人生。

俄罗斯代表团无缘平昌冬奥会

“干净”运动员可被邀请参赛

新华社瑞士洛桑12月5日电 国际奥委会执委会5日在此间决定,禁止俄罗斯代表团参加将于2018年举行的平昌冬奥会,邀请符合条件的运动员以“来自俄罗斯的奥林匹克运动员(Olympic Athlete from Russia)”名义参加个人或集体项目,任何仪式都不会出现俄罗斯国旗和国歌。

国际奥委会执委会经过讨论,接受了由瑞士原联邦主席施密德担任负责人的委员会作出的《施密德报告》,该报告证实俄罗斯在索契冬奥会期间存在系统性操纵兴奋剂系统的情况。

根据施密德委员会的建议,国际奥委会执委会决定,暂停俄罗斯奥委会的资格,决定即刻生效。邀请符合条件的运动员参加平昌冬奥会,无论参加个人或集体项目的运动员将被冠以“来自

俄罗斯的奥林匹克运动员”的称谓。他们身穿带有这一名字的比赛服参赛,仪式上升奥林匹克会旗,奏奥林匹克会歌。

此外,不允许俄罗斯体育部官员出席平昌冬奥会。曾任俄罗斯体育部部长的穆特科和副部长纳尔内赫终身不得参加奥运会。取消索契冬奥会组委会首席执行官切尔尼申科在北京冬奥会协调委员会中的职务。暂停俄罗斯奥委会主席茹科夫的国际奥委会委员职务。

国际奥委会还表示,保留对牵涉其中的相关人员继续采取措施的权利。

受邀参加平昌冬奥会的运动员的资格将由一个委员会决定,运动员必须经过各自项目的选拔达到参赛标准,且不存在违背兴奋剂条例的情况。

库里脚踝扭伤 复出时日待定

据新华社华盛顿12月5日电 金州勇士队5日宣布,当家球星库里将因伤缺席下场对阵夏洛特黄蜂队的比赛,至于何时回归赛场,尚未确定。

库里在4日勇士逆转战胜新奥尔良鹈鹕队的比赛中扭伤了右脚踝,拄着拐杖离开球场。随后立即进行了X

光检查。

勇士5日发表声明宣布,经进一步核磁共振检查,库里被确诊为右脚踝扭伤,“核磁共振检查显示脚踝固定,结构完整”,并表示库里将在两周内再次接受检查。

库里赛后接受采访时表示,当时自己在比赛中对抗黄蜂后卫摩尔,状态极为兴奋。

青春电影《无问西东》定档1月

章子怡黄晓明主演

新华社北京12月6日电(记者白斌)编导李芳芳6日在京宣布,由章子怡、黄晓明、王力宏、张震、陈楚生主演的电影《无问西东》定档明年1月12日,希望通过影片让观众看到青春的各种选择,并给大家多一点战胜困难的勇气和力量。

电影《无问西东》是李芳芳“青春三部曲”的收官之作。她自编自导的电视剧《十七岁不哭》堪称一代人的记忆,曾获飞天奖一等奖和金鹰奖一等奖,而其电影处女作《80'后》入围第22届东京国际电影节主竞赛单元,并获得业内好评。

李芳芳说,电影《无问西东》影片讲述几个年轻人满怀渴望,在四个时空中一路前行的故事,无论在时空跨度上还是情感维度上,格局都更加广袤。

“我们每天都在做大大小小的选择,站在选择的岔路口,我们并不知道是东边那条路短一些,还是西边那条路好走一些。我们害怕选错,我们顾盼左右,却忘了问自己的内心到底喜欢什么,想要什么。”她说,“希望通过这部电影让大家看到青春的各种选择,并给大家多一点战胜困难的勇气和力量。”

李芳芳说,电影《无问西东》充满了深情,而这是很自发的一种心理活动,没有人能迫使另一个人对自己,或者对任何一件事情深情。“我们问问自己情归何处,就知道自己的心在哪里,知道自己到底喜欢什么,要做什么,就不用再问西东。”

作为舞钢市一高的一名老师,今年40岁的李晓宏多次出现在该市大大小小的文艺演出中,不仅组建起了“梦之声”合唱团、朗诵文化沙龙,还开设了乡村“音乐厅”课堂。12月5日,刚刚参加完该市一场文艺演出归来的李晓宏说:“文艺演出形式灵活,百姓喜闻乐见,宣讲十九大精神、脱贫攻坚等政策效果好,我得多发挥自己的长处,作点小小的贡献。”

“唱着玩”唱出“梦之声”

初冬夜晚,寒意阵阵。12月1日晚,虽是周末,舞钢市温州路文化大楼文化馆里依然灯火通明,并不时传来唧唧呀呀的练歌声。李晓宏说:“从合唱团成立至今,每周三、五晚上7点至9点,是我们雷打不动的上课、排练时间,大家的热情一直都很高涨。”

2013年,出于对合唱艺术的爱好痴迷,李晓宏与好友周艳荣决定成立“梦之声”合唱团。刚成立那阵子,从排练教室的协调到上课的时间安排、内容设置,李晓宏事无巨细,一件件去做。目前,合唱团有团员80人,年龄最小的20岁、最大的近70岁,涵盖乡村



曼联逆转中央陆军 切尔西错失小组第一

的马德里竞技队在出线无望的情况下,凭借萨乌尔的头球领先,但萨维奇下半场的乌龙球葬送了他们的胜利。同组的罗马队以1:0战胜卡拉巴赫,凭相互之间战绩占优而获得小组第一。

D组比赛中,巴塞罗那以2:0击败里斯本竞技队,赢得小组第一,意大利尤文图斯在客场以2:0战胜了希腊奥林匹亚科斯队,以小组第二身份出线。

欧冠小组赛剩余四个小组的最后一轮比赛将于6日进行。



12月5日,切尔西队球员布雷加斯(前)在比赛中争顶。当日,在2017—2018赛季欧洲足球冠军联赛C组最后一轮比赛中,英超切尔西队主场以1:1战平西甲马德里竞技队。

乘着歌声的翅膀前行

——记舞钢市“梦之声”合唱团团长李晓宏

教师、机关工作人员以及自由职业者,是一个靠歌声凝聚在一起的大家庭。作为该市首家自发成立的公益性文艺团体,“梦之声”合唱团积极参加文艺活动和公益演出。今年初,李晓宏带着她的“梦之声”加入了省合唱协会,并于9月在全省合唱比赛中一举夺得“荷花金奖”。目前,合唱团受邀正在筹备新年音乐会。

朗诵文化沙龙——另一个梦想起飞的地方

“晓宏透着一股子积极向上的正能量,充满阳光和感染力。”今年50多岁的孙秀芝来自杨庄乡,既是“梦之声”合唱团成员,又是朗诵

文化沙龙会员,提到“恩师”,她满是赞誉。朗诵文化沙龙成立后,李晓宏利用业余时间在网上充电学习,请名师高手指点,虚心接受大家的点评指导,短时间内带动文化沙龙整体朗诵水平有了很大提升。

今年端午节,李晓宏与舞钢手机台联合举办了“端午诗会”,带领大家在朗诵中弘扬和传承传统文化;今年国庆节前夕,她邀约平顶山市部分朗诵爱好者和朗诵文化沙龙会员,配合舞钢市委宣传部举办了喜迎十九大“红色箴言”大型诗歌朗诵会。

创设乡村“音乐厅”课堂

“李老师来了!李老师来了!”每周

三下午,武功乡王五小学的孩子们看到李晓宏等走进校园时,都忍不住欢呼雀跃。

今年3月,李晓宏和几个合唱团成员商量后,到王五小学开设了乡村“音乐厅”课堂,以实际行动助力脱贫攻坚,把欢歌笑语送给这些偏远乡村的留守儿童。这也是平顶山市首家乡村“音乐厅”课堂。

“我做的事很小,但是能给孩子们带去笑声,这条路我会一直走下去。”李晓宏在践行她的文化志愿者计划,乘着歌声的翅膀前行,用美妙的音符催开更多人心中的“快乐之花”。

(本报记者 杨德坤 通讯员 刘艳丽)

2017鹰城地产风云榜

2017年接近尾声,为总结经验、增进交流,促进鹰城房地产市场进一步持续健康发展,平顶山日报传媒集团特组织举办2017地产风云榜评选活动。全面盘点平顶山市范围内在售房地产开发企业、项目及其代理公司的风云楼盘、风云房企、风云人物。

企业类		项目类	
年度影响力房企	年度人居典范楼盘	年度优质配套楼盘	年度新锐团队楼盘
年度诚信房企	年度优质户型楼盘	年度优秀物业服务楼盘	年度百姓期待楼盘
年度市场贡献房企	年度园林典范楼盘	年度实力楼盘	年度投资价值典范

主办单位:平顶山日报传媒集团

媒体平台:平顶山日报 平顶山晚报 平顶山新闻网 平顶山传媒APP 平顶山微报 平顶山晚报官微 掌上鹰城

活动热线:13083753530
18937564567

年度盛宴 影响鹰城